

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Киреев Виктор Васильевич, Кунев Сергей Викторович

Название статьи Направления повышения эффективности реализации программно-целевого метода

1. Актуальность темы

Статья полностью соответствует тематике журнала. Статья посвящена описанию проблем, характеризующих процесс формирования и исполнения государственных программ в Республике Мордовия.

Научная новизна, значимость работы

Теоретическая значимость результатов исследования состоит в определении таких проблем процесса формирования и исполнения бюджетных программ как слабая связи с региональным нормативным стратегическим контекстом; наличие методических недоработок, связанных с использованием слабо верифицируемых показателей оценки реализации мероприятий; разбалансировка государственных программ как стратегического проекта вследствие практики корректировки объемов финансирования, отсутствие мониторинга влияния мероприятий одних государственных программ на цели и задачи других государственных программ и т. д.

2. Логичность и последовательность изложения материала

Стиль изложения материала четкий и последовательный, что свидетельствует о компетентности автора в исследуемом вопросе.

3. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье в результате обзорного исследования рекомендовано использовать метод интегральной оценки, который наиболее часто используется в зарубежной практике и предполагает использование количественной и качественной оценок социально-экономической эффективности государственной программы.

4. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Основное внимание в работе акцентировано на том, что главным инструментом, влияющим на принятие управленческих решений в бюджетном процессе, должны стать государственные программы. Для достижения установленных целей необходимо разработать мероприятия, в соответствии с которыми государственные программы с более высокой оценкой эффективности реализации должны быть приоритетными при

распределении дополнительных бюджетных ассигнований на очередной финансовый год и плановый периоды.

5. Исполнение методов научного познания

Методологическую основу исследования составили общенаучные методы познания, в частности, методы экономического и логического анализа, системный метод, синтез, метод декомпозиции, имитационное моделирование.

6. Цитируемость научных источников

Источники, цитируемые в настоящей статье, отражают современную точку зрения на исследуемую проблему.

7. Научный стиль изложения, терминология

В целом научная статья носит логически выстроенный и законченный характер. Рецензируемый материал аргументирован, имеет ссылки на используемые литературные источники.

8. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода.

9. Замечания рецензента (если есть)

Замечаний по работе нет.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент

Бюллер Елена Александровна

Ученая степень к.э.н., доцент

Должность доцент

Место работы кафедра менеджмента Адыгейского государственного университета

